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Mwmeercs 1 B Oprann3atini MeHio? -

| A) 11, AnA BCeX BO3PACTHBIX rpyni W pexnMoB (yHKUMOHHPOBAHMUA opraHuzauuu ”
B) na, Ho 0e3 yuera BO3PACTHBIX rpynm
B) ner
BhIBEILEHO 1 HMKIHYHOE MEHIO JUIA 03HAKOMJICHHS poauTeNei H nerei? y

2 |A)ma 1/
B) ner
Hanuuse cMeHHOI 00yBH W BEPXHEH OEHKb! pabOTHHKOB ITHIIEBOTO LIEXA BO BpeMsi IPHIOTOBICHHS H BBLIANH
omon?

3 [A)na 1%
b) net
B MEHIO OTCYTCTBYHOT HOBTOPBI omon?

4. | A) na, no BceM AHAM v
B) HeT, AMEIOTCS TOBTOPbI B CMEKHBIE JTHHA
Hanuuue rpatuka muTaHus?

5. | A) na L
b) Her
CoOTBETCTBYET /I  PEriaMeHTHPOBAHHOE UMKIHYHBIM  MEHIO  KOIHYECTBO NPHEMOB  THLIM  PEAKUMY
(YHKLNOHMPOBAHHS opranusaumuu?

& A) na g:
b) Her
EcTh 1M B OPraHM3alliy MPHKa3 O CO3alun | nopsike padoThl HpakepakHOH KOMUCCH u?

7. |A) na é, f
b) Her
O Beex Jiu TIapTHil MPUTOTOBICHHBIX Gion cHumaeTcs Opakepax?

8§ |A)na !/
B) ner

9 L%msnaﬂuca au axThl He JoTyCka K peanusaiin 611071 W NPOAYKTOR no pesynsTaTam padoThi HpakepanHoil




KOMHCCHH (3a epHo He MeHee MecAua)?

A) Her

v

B) na

Co3nasbl 11 YCJIOBHS 1A OPIaHM3a1HH NHTAHHA JeTell ¢ MCKIIOHEHHEM TICpeceteHis HA4AIBLHOI 1
KOIBI?

OCHOBHOI

/

A) na

v

b) ner

11

[IpoBomuTes Ju yGOpKa MOMELIEeHHIT M0cle Kakaoro npuema muinu?

A) na

b) Her

KauecTBEHHO JIi NPoBeena yOOpKa MOMEIIeHHMIT AUls IPUEMA NI Ha MOMEHT paBoTsl KOMMCCHH?

A) na

b) ner

KHIHEIEATEABHOCTHY

OGHHD}"}KHB&TII-iCb AW B MOMELUEHHMAX I8 NpHEMa  [HIIH - HACEKOMBIC, [PbI3YHBI W CJIENbI y

A) Het

vV

b) na

CosgaHsl i yeiopus o COOMIOAEHNS 1ETbMH IPABHI JIMUHOR THIHEHBI?

A) na

V

b) Hetr

s

L
BhIABASIIHCD 1 3aMedatis K COOMOASHHIONIETHM I NPABIL JHMHOI rurneHst?

A) Her

-
/

b) na

BhIsBRIANHCH JIH [IPH CPABHEHHH peaJIH3yeMOr0 MEHIO C YTBEPHKACHHBIM MEHIO d)aKTb] HCKJTIOHMCHHA OTACIBHBIN

004 13 MeHI0?

/

A) Her

v

b) na

Mmenu an aKThl BhLIAYH JETAM OCTHIBLUEH MHLLN?

A) Her

) na

BrIABALANCE JI QAKTBI OTCYTCTBUS NEAroros HAYalbHOH WKOIbLI B CTO0BOH BO BpeMA IpHEMa
nun?

A) Her

b) aa
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